

Волнующий концерт

Советские гроссмейстеры атакуют

По предложению егоршинских
новаторов

На пороге нового сезона

В этом году зимний сезон в Свердловском государственном драматическом театре открывается несколько позже обычного — 16 октября. Это объясняется длительными летними гастролями коллектива, который показывал свои спектакли труженикам родного Урала: Ревды, Дегтярска, Первоуральска, Сысерти, Ирбита, а затем встретился со зрителями Москвы и Ленинграда.

Свердловчане еще незнакомы с последней работой театра, показанной во время гастролей в Москве, комедией свердловского журналиста Е. Валова «Трудный характер». Этим спектаклем об уральской молодежи театр открывает новый театральный сезон. Постановщик спектакля — Е. Плавинский, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Улановский, композитор — Е. Родыгин, балетмейстер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Поличкин. В спектакле заняты: народная артистка РСФСР Н. Пегила, заслуженные артисты РСФСР Л. Охлупин, Е. Захарова, А. Ильин, артисты Е. Ляхова, В. Кичигин, Т. Силина и др.

Ближайшей премьерой нового сезона будет спектакль, созданный по роману Д. Н. Мамина-Сибиряка «Горное гнездо». Инсценировка сделана актрисой театра Т. Залевской, режиссер-постановщик — народный артист РСФСР В. С. Битюцкий, художник — заслуженный деятель искусств

РСФСР А. Кузьмин.

Молодые артисты театра приступают к репетициям пьесы Н. Погодина «Маленькая студентка». В новом сезоне предполагается поставить пьесы советских драматургов: «Железная земля» А. Софронова, «Саламандра» по роману В. Очеретина, «Василий Теркин» А. Твардовского (композиция Т. Лондона). В портфеле театра имеются новые пьесы Назыма Хикмета, А. Арбузова, А. Штейна. Привлекает коллектив пьеса японского драматурга М. Каору «Украденная жизнь».

Русская классика в репертуаре нового сезона будет представлена крупнейшим произведением А. П. Чехова «Три сестры», постановкой которого театр ознаменует 100-летие со дня рождения писателя. Известный интерес представляет инсценировка романа Ф. Достоевского «Братья Карамазовы», сделанная В. Пименовым.

Из произведений зарубежной классики зрители увидят одно из названий, предусмотренных перспективным планом театра по классике: «Дом, где разбиваются сердца» Б. Шоу, «Сид» Корнеля или комедию В. Шекспира «Как вам это нравится?»

В труппу театра пришли новые артисты: заслуженный артист РСФСР В. Раутбарт, артисты Н. Скоморохова, Н. Савицкий, С. и Ю. Ульяненко. Все они примут участие в спектаклях нынешнего сезона.